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 Председник Извршног одбора Српске напредне странке (СНС) Дарко Глишић оценио је
да ће на новим београдским изборима 2. јуна представници опозиције „у најмању руку”
проћи исто онако као на изборима одржаним 17. децембра прошле године.

  

 „Нису били лаки разговори унутар наше странке, али смо одлучили да послушамо
председника Републике, сматрајући да он као државник мора да води рачуна о свима и
да његова одлука и предлог има највећу тежину”, рекао је Глишић за Пинк, говорећи о
томе како је на синоћњем састанку у згради Председништва са лидерима владајућих
странака дошло до консензуса да избори буду одржани 2. јуна.

  

Глишић је додао да су овом одлуком желели да покажу да нису исти и да се потпуно
разликују од појединих представника опозиције који су, како је навео, ''на велика врата
увели неморал у политику''. „И да покажемо да ми на велика врата враћамо морал у
политику. И да нам је врло битно, и да нам је врло стало да имамо пун јасан легитимитет
за одлуке које доносимо.
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Дакле, враћамо морал у политику, али и чувамо ову државу од анархије. У држави
морају да владају право, закон, наш Устав и сва она законска акта на основу којих
доносите одлуку о томе када ће неки избори бити”, рекао је Глишић. Он је нагласио да су
избори који су одржани 17. децембра били регуларни.

  

„Рекао бих никада регуларнији и мирнији избори. Што се тиче записника који су
сачињавали сви учесници избора, ту готово да није било примедби”, рекао је Глишић и
навео да су примедбе биле техничке природе и да су због тога избори поновљени на
никада мањем броју бирачких места, односно 30-ак од 8.300 у Србији. Глишић је навео
да су препоруке ОДИХР-а добродошле како би се унапредио изборни процес, како би
се, на пример, поделила прегломазна бирачка места и смањиле гужве на биралиштима.

  

„Нико суштински није имао никакву замерку на оно што се десило 17. децембра, јер они
(опозиција) нису могли да нађу други изговор... Ни они не верују у ту причу да је било
изборне крађе, и њима је јасно да су поштено изгубили на националном, покрајинском и у
свих 66 локалних јединица”, рекао је Глишић, преноси Танјуг.

  

(Политика)

  

 2 / 2


